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A Pa-21-1l kutatéarokban észlet
szeizmotektonikus elemek sztereogramja

Jelmagyarazat

szeizmotektonikus elemek

tektonikai észlelési pont
a kezdbponttol mért tavolsaggal

talaj NN~  homokfodros réteg

talajosodott, bioturbalt homok futehomok

horizontalisan rétegzett,
finomszem( futbhomok

szeizmites réteg

hulldamosan rétegzett

—_— homokfodrok a talpon,
valds iranyitottsaggal

634750

634500

634250

0529t}

PA-21-E1|

g 4

0G29El

0009¢€l

0009€L

 PA-21-G4

Jelmagyarazat

kutatofurasok
kutatéarok titem

634750

634500

634250

- T
- . ey
1 o Lo
N — (=p)
o = < 1=
= » s e D col|E = | o
S| -
‘0 2 ¥ ge o 9O < =
N < ¥ 25 NN ) z o
g ¥ &% o = o S| -
[7) H e © D
= — — | < X S .
e D \© [— S E o = | ©
2 £ S 35 L[S S g e
™D o o
0 me v ©2 == o~ ' ¥ - =2
O »n — =
E ~ ‘< <
() — - N
= 2 s
< 3 z = 5 E
o 3] (O \g - s ‘2 £ j—
— © E P77 [<*) S e (O : i
r— W ~ N —
= ¥ 4 s |83 ¥ B2 93
= w - 1) o «x - o | N
< g N S N EH S ol o
2 2 -qj g | 3 T T 2203
e z = (= = o o OlifN| &
g &
E ® —
o S, 2 ™
~ oo = :
585 2 o
=585 —
N — = —
HEEw g 5
S o N = 4
S X2 2 < N
L2 < £ S
~N D28 kS =
[aa] — oSBT - © o
S | S 22s K2 25
o 5| KT ® = g e
[ >| @5 XX @ o @
;] ™ o | £.=- NS 17 - O
t = S | =B85 g8 2
N E ; > 82 8E S | o~ -
) x =] ~%‘5°’~E @ = s
g = = .
- ¥ S| >= =.E | = = s =
—-— - - — X
— 7 S %:E‘E 8 N - e
(72} . = o © S o =] [ )
= = P ] .
= s | 2Tiew | o E | & =
] £ m:o DO » © o ] - e
a s WO £ | =X o« |9 = o~ e
o — :E CD‘QEE (= @ <C S «
= | =58 T | 9 %) o = \©
S O 5 | 528w | @™ @ s 5
S © 0 o SESL S| = S
> ¢ O S =2LesE 2 S = -
== Ne) ‘._‘c._\m "S — D
© = ='2 = = N 2
o- x %—.m> S - = @
0N | = 29 -x o~ e =2
(= ~ | XS =} £ : c ©
piry © | =S8 2 e |2 &
2 ~N 2x R = o o
__a ~aa =
:5‘2 &N é
S NS > =
Eq—"-‘._ —
O D'@w © N
SB=E 3
2SS =
E ey (3]
o oo =
§8€8 | S
—
=2 2
= =
B =
L . .
EERE (3}
= =
wn Zzs = < w
.. - .. 1A .. N - s =3 2
N - S 3 a 2 8| E E 28
o a S S @ 17 @ | B, s o > E B
Blagl= T | €8 2 _8 58 B H2e<
= = ]
g wE = .3 B3 Q|88 £E3 T |8 B9
= = N = N s = =] < =2 o
5< > s N g 5 B85 |2 ~ = w2
%) | > L o I —_ o e (<] =1
r E = N N > o © N O © @©
= YE = A E D ILEAR] £ & =xxTw»




